

EKKU - struktura semestru jaro 2017

den	Téma	Přednášející/doprovod
###	Informace o obsahu předmětu (Studijní materiály v IS MU) a průběhu jeho výuky. Struktura a frekvence seminářů. Předpoklady ke zkoušce. Ekonomika kultury – základní problémové okruhy. Definice kultury v různých pojetích - kulturologie – antropologie – ekonomie. Vývoj jednotlivých pojetí, diskuse přístupů a vymezení ekonomického pojetí kultury a kulturní hodnoty.	František Svoboda
###	Kulturní politika jako jedna z veřejných politik. Způsoby její tvorby a implementace. Modely kulturních politik ve světě a v ČR. Právní formy organizací v kultuře. Příspěvkové organizace jako poskytovatel veřejných kulturních služeb, alternativní právní formy – kulturní holdingy a veřejné kulturní instituce.	Simona Škarabelová
###	Systém fungování, provozu a řízení profesionálního umění a veřejná politika vůči němu. Financování kulturních činností. Tvorba cen.	František Svoboda
###	Informace o vybraných oborech umění v ČR. Současný stav, problémy a výzvy.	František Svoboda
###	<i>Seminář - Buranteatr</i>	<i>Simona Škarabelová</i>
###	Kulturní dědictví a památková péče v zahraničí a v České republice. Veřejná politika vůči kulturním památkám - systém kulturních památek a náležitostí jejich ochrany, správy a udržování.	František Svoboda
###	Definice kulturních a kreativních průmyslů, historický vývoj koncepce a teorií kulturních a kreativních průmyslů. Aktuální výsledky účtu kultury v ČR.	Simona Škarabelová
###	PŘEDNÁŠKA EXTERNISTY: „Produkce nezřizovaného divadla“	Jiří Honzírek
###	Současná situace odvětví kultury v Brně.	Simona Škarabelová
###	<i>Seminář - Metro Music Bar</i>	<i>oba</i>
###	Metody hodnocení a vyjadřování ekonomických a sociálních výkonů a přínosů v odvětví kultury: CBA, SROI, multiplikační efekty dotací.	Simona Škarabelová
###	<i>zápočtový test</i>	<i>František Svoboda</i>

2018

Juraj Augustín, Jana Fišerová
Ředitel, režisér a principál divadla Feste
Lucie Netušilová Karafiátová
Pravděpodobně bude Dies Academicus 2018 (zatím není na webu v plánu akcí)